

Câmara Municipal de Uberlândia

Minas Gerais

APROVADO

1ª Reunião Ordinária - 04/03/2024 ZEZINHO MENDONÇA Presidente

REQUERIMENTO Nº 93358/2024

Exmo. Sr. Presidente,

De acordo com o art. 233, da Resolução nº 031/02, REQUEREMOS a Vossa Excelência que seja encaminhado ao DMAE solicitação de caminhão-pipa na Rua Alcione Zago, 281 no bairro Luizote de Freitas.





JUSTIFICATIVA

O presente requerimento justifica-se pelo fato que a rua em questão está tomada por terra devido ao vazamento de água que houve no local (SEGUE ABAIXO O DOCUMENTO REFERENTE AO PROBLEMA), assim sendo, pedimos providências para amenizar a situação com o caminhão-pipa, conforme foto acima o local está intransitável, idosos com problemas respiratórios, que precisam até mesmo de equipamentos, as casas estão sem condições, devido a poeira intensa, assim sendo, pedimos urgência nesse pedido.

Câmara Municipal de Uberlândia, 29 de fevereiro de 2024.

GILBERTO REZENDE Vereador - CIDADANIA



digitalmente com usuario e senha por Gibento Rezente Sobnirho. s P1091364962/1967, Para verificação de autenticidade utilize o GR Code exibido no rodapti



Câmara Municipal de Uberlândia

Minas Gerais



Câmara Municipal de Uberlândia

Minas Gerais

APROVADO 9º Reunião Ordinária - 22/02/2024 ZEZINHO MENDONÇA

REQUERIMENTO Nº 92654/2024

Exmo. Sr. Presidente,

De acordo com o art. 233, da Resolução nº 031/02, REQUEREMOS a Vossa Excelência que seja encaminhado a DMAE solicitação para estudo técnico para avaliação das rachaduras que apareceram nas casas da Rua Alcione Zago nos números 281, 291 e 271 no bairro Luizote de Freitas.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento justifica-se pelo fato que houve um problema na rede de esgoto no endereço citado, conforme fotos abaixo, devido ao vazamento, houve danos na estrutura de 03 casas da rua, ocasionando rachaduras nas mesmas, assim sendo, pedimos com urgência avaliação para que o problema seja solucionado o mais breve possível.

Câmara Municipal de Uberlândia, 20 de fevereiro de 2024.

GILBERTO REZENDE Vereador - CIDADANIA









Documento assinado digitalmente com usuário e senha por Gilberto Rezende Sobrinho. Proposição eletrônica P2144262826/2802, Para verificação de autenticidade utilize o QR Code exibido no rodapé.



Câmara Municipal de UberlândiaMinas Gerais



Câmara Municipal de Uberlândia Minas Gerais















Documento assinado digitalmente com usuário e senha por Gilberto Rezende Sobrinho. Proposição eletrônica P2144262826/2802, Para verificação de autenticidade utilize o QR Code exibido no rodapé.



Câmara Municipal de UberlândiaMinas Gerais